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diciembre de 2022.
Los escritos deberan presentarse a través del Registro electronico comun de la Administracién
General del Estado con DNI electronico o Certificado Digital:
https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do

Madrid, 29 de noviembre de 2022
LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL



HOJA DE RESPUESTAS CORRECTAS

O 1/5 Punto

O 1/(n-1) Puntos @ 1/3 Punto
Q 1/4 Punto

3-. En el caso de que todas las preguntas tengan el mismo ndmero
O 1/2 Punto

de respuestas indique este nimero en la cabecera. En el caso que
4-. Si desea que los fallos resten puntos seleccione la opcién mds
Opciones: Si hay n respuestas posibles los fallos restan

alguna pregunta contenga un nimero de respuestas diferente
apropiada.

2-, Indique el nimero de preguntas del examen.
indiquelo en la opcién contigua a la respuesta.

1-. Asignele un cadigo de 5 cifras al examen.

Instrucciones:

Namero de

Respuesta

Respuestas

Correcta

23456

ABCDEF

Q0000000000000 O00OO0OO00O0O00O000O0000000000000000O0000
0000000000000 0000O00000V00000O00O00O00000O0OO00O00OOO0000
0000000000000 000000O0O0O0O00O00OOO00OO0000000000000000
0000000000000 O00O00O00O00000000O0O000O0OO0O00000O00O0000000D
0000000000000 O00OO0O00OO0OOO000O0OOO0O000OOO000OO00000000

0000000000000 000000O00O00OO00O0O00O0O000000000000V0O000000
0000000000000 000OOOOOOO0OO00OO0O0V00O000000000000000000
0000000000000 OO0OOOO0O00OO0O000OOV00000O000000000000O00
0000000000000 000O0O0O00O00OOOO000OO0O0O0000000000000000000
0000000000000 00OOOOO000OOO0O00V0OOO0O00000O00000000000000
0000000000000 O0O0O0O0OOOOOO0OOO0OOO0OOO0O0O0000O000O000000000

NOMN~OGO
lelolaolalal
o =

101
102
103
104
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123

TUNONONATO AMNMTNONOD
ANANANANNNNOOMOOMOMMN MM
HrA A A A A A A

140
141
142
143
144
145
146
147
148

=)l
<
—

150

[~] O®00O0

N M Inw
sejsandsay ap oJownN

] ®000000000
| ®0 00000000
-] C®@00000000

O ONMITWNNWONON
sejunbaud ap osownN

Numero de

Respuesta

Respuestas

Correcta

23456

ABCDEF

0000000000000 00O000000O0V0000000O0000000000000O0O0O00000
0000000000000 00000O0O00O0O0O0V0O00O0O0OO0O00O00OOOO0O000O00O00000
0000000000000 00000000000000O0000000000O0000000O00000
0000000000000 000000000V0V0V0O0V0O0O0O000000O0O0OO0OO0O00OO0000
0000000000000 O0OOOOOO000OOO00000O000000OO0O0000O00O00000

0000000000000 O0000O000O0O00O000O00000000000000000000000
0000000000000 000000O0OOO0O0000O00000000000000000000000
0000000000000 00O0O0O0O0O0O0O00O000000000000000O000000000000
0000@®@0@0@O00O00000000000000000000e00@0000000e00R0O
O®00000080000000008000000000000000000000000008008@00
olel Jejelel lelelelel lelel lelel Jelel I I Yol I Jelel JoI' I I YeleloJoleX Y1 JoI I YolelofeYel )

123456789012345678901234 6_./89012345678901234567890
N LMOWNININNWOVOOOUOOLOODOWONNSMNNNNNNNN WO VOWDVDVODDDDIITNTTTITAODO DN (=]
—

[c] ®000000000
| ®000000000
| ®000000000
| ®000000000
o] ®000000000

O NMTNMmMOMN~NDO
uawexy obipo)

Nimero de

Respuesta

Respuestas

Correcta

23456

ABCDEF

0000000000000 000OO0O0O00OOO0O0O000OOO0V000OO0000000O00000
Q0000000000000 00OOO0O000O0O0O00V0O0O0000000000000OO00000
0000000000000 000O0O0O00O00OO0OO000000O00000O00000O00O00000
0000000000000 000OOO0O00O0OOO000000O00000O0000000OOO000
0000000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O00000000000

Q0000000000000 0O00O0O0OO00000000000000000O0O00O00000000

0000000000000 O0O0OOOOOOO0O0O00000000000000000000000000

0000000000000 OOOOOOOO0O0O0O00000O00O000O000O0000000000000

0000800000000 @V00@000000eee0000ee000e8000e0ee00e0e

8009000000000 00000000800000000080000000@0S0B000G000

O‘OOOOOQOOOOOOOOQOO..OQOQOOOQOOOO0.0000.00000.00.0
NSO O-0NM N o DO — N

SHANMOITNONOAAODANMTNONONINOAMNM 5 4567890
< <

A A A A A EH A NN N o~ NANANMMOMOM 3 M < <+ < - R R R Ve

64374

CopyRight © 1999 Tecnomedia Sistemas SL Tel. 93.487.96.42



Fabrica NaCiOI’lf’:ﬂ Prueba tedrica eliminatoria
de Moneda y Timbre Fecha: 26 de noviembre de 2022

AT 14
M Real Casa de la Moneda ALMACENERO

OE 04/22 ALMACENERO
PRUEBA TEORICA ELIMINATORIA

¢Como se puede definir la logistica del transporte?:

a) Concatenacién de operaciones que se llevan a cabo en el proceso de carga y descarga de un camidn en un
Almacén.

b) Ciencia que estudia los procedimientos, medios y realizacién de todo el movimiento de productos y
mercancias con el fin de situarlas en el sitio previsto en el momento adecuado y con el minimo costo.

c) Todos los movimientos efectuados en los centros de produccidn, comercializacién y distribucion.

¢Qué es un montante?:

a) En una estanteria, perfiles de acero laminado dispuestos de forma vertical a modo de columnas.
b) En una estanteria, perfiles de acero laminado dispuestos en forma horizontal a modo de vigas.
c) En una estanteria, estantes o anaqueles dispuestos a modo de pisos en los distintos niveles.

¢Cual de los siguientes sistemas de almacenaje NO cuenta con estanterias?:

a) Almacenaje en compacto.
b) Apilado en bloque.
¢) Almacenaje dindmico por gravedad.

¢Qué son los muelles?:

a) Zona en la que se produce el intercambio de mercancia entre el operario u operaria y la instalacion en un
almacén automatico.

b) Son los lugares destinados a recepcionar o expedir las mercancias.

c) Lugar por el que transitan las maquinas trasportadoras-elevadoras en el cual se puede almacenar
momentdneamente mercancia durante el proceso de carga o descarga de un transporte.

Entre los diversos tipos de bomba hidraulica, ¢Cdmo es una bomba de rotor?:

a) Un engranaje que recibe el movimiento estd encerrado en un recipiente en toma constante con otro
engranaje igual pero que gira loco impulsado por el primero. Cuando ambos giran, crean detras de los
dientes una depresion y delante una presidon. Encauzado de forma conveniente, mantenemos la presidn
en los circuitos hidraulicos.

b) El cuerpo de bomba tiene dos vélvulas, una de admision y otra de salida. Un émbolo presiona la camara
aumentando la presién y abriendo la vélvula de salida y vuelve a llevar el cuerpo de bomba con aceite que
entra por la valvula de salida y vuelve a llevar el cuerpo de bomba con aceite que entra por la valvula de
admision. Su funcionamiento es similar a la alimentaciéon de un motor térmico.

c) Dos engranajes estan situados uno en el interior del otro. El interior tiene un diente menos, por lo que al
girar el diente “no ocupado” va creando una depresion y posteriormente una presion que es aprovechada
manteniendo la presién en los sistemas hidraulicos.

¢Qué son las horquillas?:

a) Dos perfiles metalicos montados verticalmente de forma que un se desliza sobre otro en forma escalonada
e impulsados por unos cilindros hidraulicos.

b) Piezas de acero especialmente resistentes con las que se maneja la carga. A veces se requiere el uso de
implementos especiales mecanicos o hidraulicos.

c) Dispositivos en los que la presién del circuito hidraulico empuja un vastago que se desplaza fuera del
cilindro metdlico donde se encuentra alojado.

éQué sistema de freno suelen emplear, como norma general, las transpaletas, apiladores, carretillas
contrapesadas y retractiles de accionamiento eléctrico y equipadas con controlador electrénico de
velocidad?:

a) Frenos de disco.
b) Frenos de accion electromagnética.
c) Frenos de tambor.
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10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

Existen varios tipos de direccion dentro de las maquinas dedicadas a la manutencidn, indique cudl de los
siguientes es uno de los grandes grupos de sistemas de direccion:

a) De timon.

b) Servodireccién.

c) Electrostatica.

¢Cual es la unidad de medida de la intensidad?:

a) Vatio.
b) Amperio.
c) Ohmio.

La concentracion de acido en el electrolito de una bateria:

a) Al descargarse se rebaja, al cargarse se recupera.
b) Al cargarse se rebaja, al descargarse se recupera.
c) Laconcentracion de acido es constante en una bateria.

éCual de los siguientes sistemas no es un sistema de carga usual en baterias?:

a) Carga con intensidad decreciente.
b) Carga con resistencia constante.
c) Carga aintensidad constante con dos escalones.

Respecto al circuito de potencia de un cargador, équé es un circuito rectificador?:

a) Aprovechando el fendmeno de induccion, reduce en el secundario del transformador la corriente de la
reda la tensidn necesaria para la bateria. Aprovechando la separacién entre los circuitos primario y
secundario, sirve de aislante entre la red y la propia bateria.

b) Mediante un ingenioso sistema de condensadores y a través de un inducido, la corriente se estabiliza y se
filtra, es decir, reduce sus diferencias de tensiones quedando, de esta manera, mas “equilibrada”.

c) Una vez reducida la tension a los niveles requeridos para la carga, sigue siendo corriente alterna. Un
circuito de semiconductores se encarga de que la corriente circule en un solo sentido, siendo de esta forma
polarizada.

Cuando una unidad de carga no sea regular, ¢qué se recomienda?:

a) Coger, siempre que sea posible, la carga por el lugar donde quede mas cercano el centro de gravedad.
b) Coger, siempre que sea posible, la carga por el lugar donde quede mas alejado el centro de gravedad.
c) No es recomendable bajo ninglin concepto coger unidades de carga irregulares con una carretilla.

Cuando sea necesario contrapesar de manera provisional una carretilla, se hara:

a) Con personas.
b) Con objetos.
c) Se trata de una practica prohibida.

En una carretilla de carga retractil:

a) El operador conduce en direccion al eje longitudinal de la maquinay lleva la carga y las ruedas de traccion
delante.

b) El operador conduce sentado de forma transversal al eje de marcha y en direccién opuesta a la carga.

c) El operador va montado de pie en una plataforma solidaria al conjunto de la carretilla y conduce en la
misma direccion que la carga.

En cuanto a sefializacién, segtin el RD 485/1997 de 14 de abril {C6mo es una sefial de advertencia?:

a) De forma triangular, con pictograma rojo sobre fondo amarillo y bordes rojos.

b) De forma triangular, con pictograma negro sobre fondo blanco y bordes rojos.

c) De forma triangular, con pictograma negro sobre fondo amarillo, con la excepcién de la sefial de materias
nocivas o irritantes que tendra el fondo de color naranja y bordes negros.

Segun el manual de seguridad en el almacén, équé tipos de maquina se pueden considerar carretillas de
gran altura?:
a) Trilaterales, bilaterales y recogepedidos.

b) Contrapesadasy retractiles.
c) Carretillas multidireccionales.

Pagina 2 de 10



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

Cuando se revisa la unidad de carga, seguin la normativa EN 15635, anexo C, ¢ En cual de los siguientes casos
se puede volver a utilizar un palet?:

a) Falten marcaciones imprescindibles o sean ilegibles.
b) Las condiciones del palet sean buenas y se pueda asegurar su capacidad de carga.
c) Falten tablas o estén rotas.

La normativa EN 15635, anexo C sobre revision de las unidades de carga, es aplicable a los palets:

a) Europeos (800x1.200 mm).
b) Americanos (1.000x1.200 mm).
c) Cualquier tipo de palet existente en el mercado.

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, la definicion de Riesgo Laboral es:

a) Toda alteracidn o perdida de salud que experimenta un trabajador que tiene su origen en las condiciones
ambientales a las que esta expuesta de forma continuada en su entorno laboral.

b) Todo dafio o lesion corporal que el trabajador sufre como consecuencia del trabajo por cuenta ajena.

c) La posibilidad que un trabajador sufra un determinado dafio del trabajo que realiza.

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, la velocidad maxima a la que puede circular una
carretilla es:

a) 20 km/h en exterioresy 10 km/h en interiores
b) 10 km/h
c) 30 km/h en exterioresy 15 km/h en interiores

Segun el manual de prevencidn de riesgos laborales, antes de transportar una carga mediante carretilla
elevadora se debe comprobar:

a) El estado de la carretilla.

b) El estado de la carretilla, que sus caracteristicas permite el transporte de la carga y el camino por el cual
se va a circular.

c) Que las caracteristicas de la carretilla permiten el transporte de la carga

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, équé es lo mds recomendable cuando se levanta
manualmente una carga?:

a) Levantar la carga por extensién de las piernas, manteniendo la espalda recta.
b) Si hay que hacer un giro mientras se levanta la carga, girar el tronco en lugar de mover los pies.
c) Juntar los pies lo maximo posible para reducir la base de apoyo.

Segun el manual de prevencidn de riesgos laborales, é cual es la postura correcta cuando se trabaja de pie?:

a) Tener el tronco erguido, los hombros hacia atras y la espalda recta.
b) Tener el tronco erguido, los hombros hacia delante y los pies juntos.
c) Doblar la espalda si el plano de trabajo esta bajo.

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, éicomo deben almacenarse las sustancias peligrosas?:

a) Por tipo de sustancia.
b) Por colores.
c) Enla parte mas alta de las estanterias.

Segun el manual de prevencidn de riesgos laborales, écdmo debe usarse un extintor portatil para apagar
un fuego?:

a) Activarlo sin descolgarlo de la pared.
b) Acercarse a menos de 1m de distancia del fuego.
c) Dirigir el chorro a la base de las llamas.

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, équé debe hacerse en caso de tener que evacuar un
edificio por un incendio?:

a) Utilizar los ascensores.
b) Dejar todas las puertas abiertas.
c) Noretroceder a buscar objetos personales ni a otras personas
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, écual de los siguientes elementos se consideran

protecciones colectivas?:

a) Guantes de seguridad.
b) Botas de seguridad.
c) Barandillas, cuando exista riesgo de caida a distinto nivel.

Segun el manual de prevencion de riesgos laborales, écudl es el riesgo inherente al uso de una transpaleta

manual?:

a) Atrapamiento por la carga transportada
b) Elevado nivel sonoro.
c) Inhalacion de gases toxicos.

¢Cada cuanto tiempo hay que hacer una prueba de presion y retimbrado de un extintor de incendios, segtin

norma UNE 23120?:

a) Todos los afios.
b) Cada 5 afios
c) No es necesario hacerlo durante la vida util del extintor.

La provincia de Toledo limita al Oeste con:

a) Badajoz
b) Caceres
c) Huelva

éCuando se instauro la dinastia Borbdn en Espafia?:

a) Trasla muerte de Felipe V.
b) Trasla muerte de Carlos Il de Austria.
c) Trasla muerte de Carlos IV.

éCual es el lema del despotismo ilustrado?:

a) Lasoberania reside en el pueblo.
b) El poder para el pueblo.
c) Todo para el pueblo, pero sin el pueblo.

¢En qué aiio fue proclamado rey Juan Carlos I?:

a) 1981.
b) 1978.
c) 1975.

¢Cual de estos autores era de origen canario?:

a) Benito Pérez Galdos.
b) Calderdn de la Barca.
c) Miguel Hernandez.

éCual de los siguientes es el paradigma de la Edad Moderna?:

a) Geocentrismo
b) Heliocentrismo
c) Relativismo

Durante la Segunda Revolucién industrial un logro fue

a) Telégrafo.
b) Motor a vapor.
c) Imprenta.

Una onomatopeya...

a) Imita siempre el sonido de un movimiento.
b) Imita siempre un sonido animal.
c) Imita siempre un sonido real.
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42,

43,

44,

45.

46.

47.

48.

49,

50.

¢Cual de las oraciones siguientes no es impersonal?

a) Ha hecho muy mal tiempo esta semana.
b) Han llegado muy cansados a la meta.
c) Secierra el lunes.

Identifica el nucleo de este sintagma nominal; "Las enormes puertas del salén azul":

a) Puertas.
b) Saldn.
c) Enormes.

¢Qué verbo auxiliar se utiliza para componer la voz pasiva que expresa una accidn que recibe el sujeto de

la oracion?

a) Haber.

b) Ser.

c) Tener.

Utilizamos los diccionarios etimoldgicos para...

a) Consultar dudas sobre el uso de las palabras.
b) Buscar palabras con sentidos contrarios.

c) Buscar el origen de las palabras.

¢Como se define el predicado de la oracién?

a) Laaccién del verbo.

b) Lo que se dice del sujeto.

c) Lo que complementa a la accién del verbo.
éCuantos aios tiene un lustro?

a) 50

b) 10

c) 5

¢En qué provincia espafiola esta la ciudad de Cartagena?
a) Alicante

b) Almeria

¢) Murcia

éCuales son los principales archipiélagos espaioles?
a) Baleares y Canarias

b) Baleares, Canarias, Ceuta y Melilla

c) Corufia, Huelva, Almeria y Girona

Las palabras esdrujulas

a) Llevan tilde cuando terminan envocal,nos

b) Llevan tilde siempre

c) Llevan tilde cuando la silaba ténica es la ultima
é¢Qué formula se puede utilizar para el calculo de la superficie de un circulo?
a) 2nr

b) dmt

c) mr?

Para pasar de m? a litros, cuando hablamos de agua

a) Multiplicamos por 1.000

b) Dividimos por 1.000

c) Ni multiplicamos, ni dividimos, son unidades de medida equivalentes
¢Qué palabra esta mal escrita en castellano?

a) Tejido

b) Agenda

c) Garage
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52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

Una docena de decenas

a) Son 100 unidades
b) Son 1200 unidades
c) Equivale a una decena de docenas

¢Qué superficie ocupan 50 Europalets DE 800 mm de ancho, en el suelo, sin remontar y sin que haya

separacion entre ellos?
a) 60 m?
b) 48 m?
c) 50 m?

El documento interno de la empresa en el que se reflejan las entradas y salidas de unidades fisicas del

almacén, asi como su valor monetario, ées?

a) La ficha de almacén.
b) Vale de entradas y salidas.
c) Inventario de almacén.

El inventario permanente valorado, écuando hay que calcularlo?

a) Antes del ultimo dia de mes.
b) Antes del cierre contable del mes.
c) Cada vez que entra mercancia en el almacén.

Tipos de inventario.

a) Programados y aleatorios
b) Regulares e irregulares.
c) Periddicos y permanentes.

¢Cuando es habitual realizar el recuento fisico de la mercancia?

a) Segun el periodo contable.
b) Antes de la facturacion mensual.
c) En periodos de baja actividad.

¢Qué nos garantizan los dispositivos poka-yoke?

a) Una correcta preparacion de los pedidos.
b) Producto que sale, producto albaranado.
c) Saber el stock de productos.

Los costes de almacenamiento, éen funcién de que varian?

a) Del régimen aduanero.
b) Del tipo impositivo de la empresa.
c) De que sea en propiedad o alquiler.

El coste anual de almacenaje de un producto, é¢de qué depende?

a) Del tipo de palets utilizado.
b) Del nimero de unidades almacenadas.
c) Del tipo de gestidn de los inventarios.

Los stocks se pueden clasificar segun diferentes criterios, élos mas usuales son?

a) Stock de reposicidn, consolidado y de almacenamiento.
b) Stock central, de plataforma y depdsito temporal.
c) Segun el tipo de material y la funcién que cumplen.

Qué elementos controla de forma eficiente la logistica integral.

a) Las materias primasy el reciclaje.
b) El almacény el transporte.
c) Elalmacenaje, el flujo de los bienes y la informacion relacionada con los mismos.

La unidad minima de producto que se puede servir a un cliente para cada referencia es:

a) Launidad de preparaciéon de pedidos.
b) La unidad menor identificada con EAN13.
c) Launidad de venta.
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64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

En una plataforma tipo trailer, de 13,5 por 2,5 m., podras cargar sin remontar:

a) 23 paletas de 800 x 1.200 mm y 10 paletas de 1000 x 1.200 mm.
b) 33 paletas de 800 x 1.200 mm.
c) ninguna de las anteriores.

Los palets normalizados con la UNE-EN 13698-1 tienen

a) Han de ser Unicamente de madera de acacia tratada.
b) No se deben pintar para poder observar su integridad estructural.
c) Las cuatro esquinas chaflanadas.

El fraccionamiento de las unidades de carga

a) Cuanto mayor es mds aumenta la incidencia sobre el coste.
b) Es una operacidn logistica sin incidencia sobre el coste final del almacenaje.
c) Esuna operacion prescindible.

Es uno de los criterios basicos del disefio de un almacén.

a) Tener estanterias de sobra para absorber picos de produccién.
b) Alcanzar el maximo rendimiento.
c¢) Dotarse de los Ultimos medios mecanicos disponibles.

La gestion de entradas

a) Esfuncidén exclusiva el ERP.
b) Esuna de las funciones basicas de cualquier SGA.
c) EISGA factura a los clientes.

Cuantas bobinas se pueden voltear a la vez.

a) Maximo dos.
b) Una, mas no es prudente.
c) Tantas como abarquen las pinzas de la maquina.

Si al levantar la pila de bobinas que ha venido en un palet este sigue sujeto a las bobinas procedemos de la
siguiente manera:

a) Se agita un poco el conjunto y el palet cae por su propio peso.

b) Se vuelve a depositar el conjunto en el suelo y se corta el fleje o el film que quede sin cortar.

c) Se vuelve a depositar el conjunto en el suelo y siempre que no haya un compafiero cerca, con un leve
movimiento de la maquina se consigue separar.

Elevacion libre:

a) Eslaaltura alas que un mastil lleva las horquillas.
b) Eslaaltura recorrida por las horquillas sin modificar la altura del mastil replegado.
c) Eselhueco que queda debajo del quicio de una puerta o del primer nivel de una estanteria.

Cudl de los sistemas de engrane de corona y pifion por sus propias caracteristicas contribuye a rebajar el
centro de gravedad de la maquina.

a) Engranaje hipoide.

b) Engranaje helicoidal.

c) De dientes rectos.

Los costes logisticos.

a) Son todos aquellos que se derivan de las actividades logisticas de una empresa.
b) Son los costes de transporte y almacenaje que afronta la empresa.
c) Son todos los gastos del almacén.

De qué actividad de logistica inversa estariamos hablando al cambiar el altavoz de un monitor de TV.

a) Renovacion.
b) Reparacién.
c) Capitalizacion.
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74,

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

Atendiendo al tipo de mercancia almacenada, una campa llena de vehiculos nuevos sin matricular, es:

a) Almacén de productos intermedios.
b) Almacén de productos terminados.
c) Almacén de mercancia a granel.

En las operaciones de cross docking.

a) No hay operaciones de picking.
b) El periodo de almacenaje es largo.
c) Hay que desfragmentar las cargas.

La zona de expedicidn.

a) Es el espacio donde se acumula la mercancia que ha de salir del almacén.
b) Son los muelles de carga.
c) Son los pasillos, muelles de carga y sus accesos.

La zona de inspeccidn, forma parte de:

a) Los servicios auxiliares.
b) Lazona de recepcién.
c) Lazonade devoluciones.

En cuanto al flujo de productos los almacenes pueden tener dos diseiios de planta:

a) Enformadelyenformade?Z.
b) Enlinea recta y en forma semicircular.
c) Soloenformadello que entra por una puerta sale por la otra.

La actualizacion de los niveles de inventario.

a) Esta dentro del proceso de recepcion.
b) Estd dentro del proceso de almacenaje.
c) Esuna operacién que no hace el SGA.

Verificacion del envio.

a) Se hace mientras se descarga.
b) Se hace antes de la descarga.
c) Se puede hacer mientras se almacena la mercancia.

En el cédigo GTIN-13, 8414237000153, el 84 Seiala:
a) El prefijo de pais.

b) El prefijo de empresa.

c) Elcddigo de producto.

Segun el temario de Prevencion de Riesgos Laborales, é¢a partir de que cantidad de dB se deben adoptar
medidas preventivas?

a) 80

b) 90

c) 100

Segun el temario de Prevencidn de Riesgos Laborales, éen qué casos NO sera obligatoria la instalacion de
barandillas?

a) Las aberturas en paredes o tabiques y las plataformas, muelles o estructuras similares, si el riesgo de caida
es inferior a 2 metros.

b) Los lados abiertos de las escaleras y rampas de mas de 100cm de altura

c) Las aberturas de los suelos

Segun el temario de Prevencidn de Riesgos Laborales, écudl es la pendiente maxima de una rampa de 9
metros?

a) 8%

b) 10%

c) 12%
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85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

Segun el XI Convenio Colectivo de la FNMT-RCM, el calendario laboral...

a) Es elaborado por la Direccion. (Siempre que no se superen la jornada maxima anual fijada).
b) Contienen 222 dias lectivos
c) Asigna los excesos de jornada, dando priordad, entre otros al Lunes de Pascua.

¢Qué duracién de permiso retribuido le corresponde al personal de la FNMT si el padre de tu conyuge
(primer grado de consanguineidad) le hospitalizan en un centro médico de tu misma localidad de
residencia, pero él reside en otra localidad?

a) 5dias

b) 3 dias

c) 2dias

Nuestro convenio, de acuerdo con la ley Organica 3/2007, para la igualdad efectiva de Mujeres y
Hombres (LOIEMH), recoge en su articulo 65, varios contenidos de dicha ley. ¢ Cual de los siguientes NO
esta recogido?

a) lgualdad de trato y de oportunidades en el acceso al empleo, en la formacion y la promocién profesional
y en las condiciones de trabajo.

b) Planes especificos de formacion para el género menos representado en la categoria profesional.

c) Medidas especificas para prevenir el acoso sexual y el acoso por razones de sexo.

En la Prevencion de Riesgos Laborales se distinguen varias disciplinas técnicas

a) Mecdnica, Quimica e Higiene
b) Direccién de empresa, relaciones laborales y normativa PRL
c) Seguridad en el trabajo, Higiene industrial, Ergonomia y Psicosociologia.

¢Cual de los siguientes NO es un principio de la accion preventiva (Art. 15 LPRL)?

a) Anteponer la proteccidn individual a las medidas colectivas
b) Evitar los riesgos
c) Adaptar el trabajo a la persona

Segun el XI Convenio Colectivo de la FNMT-RCM, cuando se realice el trabajo a turnos...

a) Se establecera una rotacion de los mismos.
b) Lo realizaran solo aquellos trabajadores no comprendidos dentro de la categoria “Especial”
c) Las personas mayores de 58 afos estan excluidas

Dos poligonos son semejantes si:

a) Tienen la misma forma, pero distinto tamafio. Angulos homdlogos iguales y lados homdlogos
proporcionales.

b) Tienen la misma forma, pero distinto tamafio. Angulos homdlogos desiguales y lados homdlogos no
proporcionales.

c) Tienen diferente forma y distinto tamafio. Angulos homdlogos iguales y lados homdlogos no
proporcionales.

El cuadrado de una suma (a + b)?es igual a:

a) a’+b?

b) a?+2ab +b?

c) a%-2ab+b?

Los puntos de corte con los ejes de una funcion son los puntos de interseccidn de la grafica con los ejes de
coordenadas, en concreto los puntos de corte con el eje X son todos de la forma:

a) (x,0)

b) (x,y)

c) (0,y)

Una raiz cuadrada es entera cuando:

a) No es exacta, sino que tiene un resto

b) Es exactay no tiene resto.
c) Esexactay tiene resto.
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95. ¢Cudl seria el equivalente en notacidn cientifica del nimero 149.600.000.000)?

a) 1.496 * 101
b) 1,496 * 101
c) 1,496 * 10°

96. Un numero es divisible entre 7 cuando cumple el siguiente criterio:

a) Sila diferencia entre el nimero sin la cifra de las unidades y el doble de la cifra de las unidades no es 0 ni
multiplo de 7.

b) Si la diferencia entre la suma de las cifras que ocupan el lugar par y la suma de las cifras que ocupan el
lugar impar es 0 o multiplo de 7.

c) Sila diferencia entre el niUmero sin la cifra de las unidades y el doble de la cifra de las unidades es 0 o un
multiplo de 7.

97. éCual de estas frases es verdadera?

a) Sidos nimeros decimales son negativos, es mayor el que tiene menor valor absoluto, es decir, el que esta
mas a la izquierda en la recta numérica.

b) Si dos nimeros decimales son negativos, es mayor el que tiene menor valor absoluto, es decir, el que esta
mas a la derecha en la recta numérica.

c) Sidos numeros decimales son negativos, es mayor el que tiene mayor valor absoluto, es decir, el que esta
mas a la derecha en la recta numérica.

98. En estadistica que es la moda:

a) Es el valor central alrededor del cual se sitlan los valores de una variable.
b) Es el valor de la variable que mds veces se repite, el que tiene mayor frecuencia.
c) Esun valor central que verifica que, una vez ordenados los datos, esta situado en la mitad.

99. ¢Qué es un tetraedro?

a) Esun poliedro que tiene 6 caras que son cuadrados.
b) Es un poliedro que tiene 8 caras que son tridngulos equilateros.
c) Esun poliedro que tiene 4 caras que son triangulos equilateros.

100. ¢Qué es un paralelepipedo?

a) Esun prisma de seis caras con forma de paralelogramos, en el que cada par de caras opuestas son paralelas
e iguales entre si.

b) Esun prisma de seis caras con forma de paralelogramos, en el que cada par de caras opuestas son paralelas
y diferentes entre si.

c) Es un prisma de ocho caras con forma de paralelogramos, en el que cada par de caras opuestas son
paralelas e iguales entre si.

Pagina 10 de 10



OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012967271 ABAD MERIDA, YOLANDA 5,500
7900012937040 ABAD RAHONA, PEDRO 6,100
7900013206172 ACOSTA GONZALEZ, GONZALO BERNARDO 6,033
7900012967341 AGUILERA CEBRIAN, CARLOS 5,933
7900012930232 ALFONSO MARTINEZ, CRISTINA 6,067
7900012942902 ALONSO MINANO, JOSE ARTURO 6,067
7900012940321 ALVAREZ GOMEZ, VICTORIANO 6,400
7900012964864 ALVAREZ RINCON, MARCOS ANTONIO 4,100
7900012917736 ARRANZ CABRERO, ALVARO 6,900
7900012979546 ASENSIO PALACIOS, DAVID 6,333
7900012920292 AYUSO LOZANO, DAVID 3,767
7900012897201 BASSOLS GONZALEZ, JUAN FRANCISCO 5,900
7900012947023 BLANCO GARCIA NAVAS, CESAR 3,933
7900012933741 BRACERO JIMENEZ, JAVIER 2,667
7900012896641 BRERA MORON, JUAN IGNACIO 6,633
7900012957383 BUENDIA LORES, PATRICIO AGUSTIN 3,533
7900013189853 CABEZA HERNANDEZ, ANTONIO LUIS 6,400
7900012958914 CALCEDO ANTON, OSCAR 4,767
7900012948091 CALDERON RAMIREZ, JASIEL PAUL 2,633
7900012939655 CALVO HONTORIA, JAVIER 4,067
7900012979302 CALZADILLA SERRADILLA, ROBERTO 3,933
7900012921114 CANIZARES SIERRA, JAVIER 5367
7900012972686 CARAZO MIRA, JORGE 5,267
7900012891820 CARRASCOSA PALACIOS, ANTONIO 6,533

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012968531 CARVAJAL MARINA, ANTONIO 4,567
7900013173893 CASCON SANCHEZ-RODILLA, SANTIAGO 5,433
7900012892371 CASTANO ARIAS, LEONARDO FAVIO 5,767
7900013194753 CASTILLO CASTILLO, ALBERTO 3,200
7900012961285 CASTILLO ORTUNO, MANUEL 5,667
7900012886026 CASTREJO CONDE, DANIEL 4,733
7900012993783 CEPRIAN MONTERO, JAVIER 4,267
7900012948344 CHAMORRO PRIETO, RAUL 5,233
7900012966020 CORTIJO PORRAS, MIGUEL ANGEL 4,467
7900012952413 CUEVAS QUILON, RAUL 4,500
7900012981743 DAZA DE DIOS, SERGIO 3,267
7900012982556 DE ALARCON PAREJA, GUILLERMO 3,833
7900013169623 DE LA CRUZ GONZALEZ, MANUEL 2,967
7900012978620 DE LA PENA GILARTE, CARLOS ANGEL 5,733
7900012996504 DE LAMA HERBON, FRANCISCO JOSE 2,300
7900012969432 DE LAMA MARTIN, HECTOR LORENZO 6,133
7900012890226 DE VEGA MARTINEZ, OSCAR 7,533
7900013117893 DEL SAZ ANTON, ANGEL LUIS 3,067
7900012972494 DIAZ NAVAJAS, JORGE 7,267
7900012894024 DIEZ SANZ, JOSE ANTONIO 6,533
7900012974944 DOMINGO DE LA LLANA, SAMUEL 5,000
7900012936094 DOMINGUEZ GALVEZ, ARTURO 5333
7900012982276 DOMINGUEZ MARTIN, JAVIER 5,567
7900012912215 DOMINGUEZ SEIJIDO, OSCAR 3,167

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012939621 DUQUE FERNANDEZ PINEDO, JAVIER INOCENCIO 5,367
7900013011362 DUTOR VILLODRES, JAVIER 4,033
7900013193335 ESCOLANO PEREZ, MARIA DEL CARMEN 2,667
7900012943891 EXPOSITO CORREAS, ANTONIO JOSE 6,400
7900013149655 FELIPE HERNANDEZ, PABLO 7,600
7900012940696 FERNANDEZ DE LA FUENTE CAMPOS, MIGUEL ANGEL 7,167
7900012948861 FERNANDEZ VIDAL, ALBERTO 5,067
7900013171251 FLEITA GIL, ROBERTO 5,100
7900012907893 FRAILE LOPEZ, MIGUEL 7,100
7900013189826 GALLARDO PEREZ, ANTONIO 6,100
7900012992331 GALLEGO MIGUEL, DAVID 4,567
7900013185504 GARCIA ALVAREZ, RAUL 3,500
7900012910413 GARCIA APARICIO, ADRIAN 3,933
7900012976213 GARCIA CASTRO, FRANCISCO 3,700
7900012935516 GARCIA GALLEGO, JOSE 5,933
7900012976125 GARCIA GARCIA, MARIA 3,567
7900013202164 GARCIA GUERRA, ANGEL 4,800
7900013197781 GARCIA JIMENEZ, JOSE LUIS 4,800
7900012937941 GARCIA JORGE, RUBEN 3,567
7900012895914 GARCIA MALGA, LUIS 5,667
7900012974481 GARCIA PUEYO, TEODORO 6,467
7900012985033 GARCIA SANTIAGO, JOSE 3,167
7900013118261 GOIZUETA CRUZ, RAUL 4,867
7900012908855 GOMEZ BLASCO, SERGIO 7,300
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900013187832 GOMEZ GONZALEZ, CESAR 5,833
7900012919976 GOMEZ MARTIN, ANTONIO 5,667
7900012934520 GOMEZ NAVARRO, ENRIQUE 5,033
7900012922812 GOMEZ RODRIGUEZ, JESUS 7,500
7900012961355 GONZALEZ ALVAREZ, JAVIER 5,033
7900012978426 GONZALEZ CUETO, MANUEL 5,067
7900012977744 GONZALEZ GONZALEZ, RODRIGO 7,300
7900012940976 GONZALEZ HURTADO, MERCEDES 7,667
7900012918874 GONZALEZ JIMENEZ, JOSE ANTONIO 5,600
7900013119853 GONZALEZ ORTEGA, SERGIO 3,733
7900013171610 GONZALEZ RODRIGUEZ, JOSE MANUEL 5,500
7900013158983 GONZALEZ VARGAS, ADORACION DE LOS REYES 4,000
7900012944302 GRACIA PEREZ, ABEL 4200
7900012972040 GUTIERREZ DE JESUS, BEGONA 4,667
7900012959316 HABA BARTOLOME, LUIS MIGUEL 4,800
7900013175643 HERMOSA MANZANO, DIEGO 3,467
7900012975820 HIGUERAS ANCHUELA, OSCAR 6,800
7900012934502 HONTANILLA HONTANILLA, RICARDO JOSE 5,467
7900013166114 HORCAJADA MARTINEZ, MIGUEL ANGEL 5,233
7900012946131 ILLAN MORENO, YOLANDA 6,433
7900012960350 JIMENEZ HUERTA, SERGIO 4,900
7900012980930 LAMEIRO RAMOS, CLEMENTE 6,700
7900012944153 LARENA RIBALDA, ALEJANDRO 6,400
7900012963324 LEAL MENA, JOSE IGNACIO 3,967
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012918375 LLANOS SANTAMARIA, OSCAR 6,933
7900012984963 LOPEZ CAMPILLO, JORGE 5,733
7900012894453 LOPEZ GARCIA, IGNACIO 6,767
7900012971024 LOPEZ MORENO, ALVARO 3,333
7900013097690 LOZANO LEDESMA, DAVID 3,067
7900013191752 LUNA MIRANDA, JUAN MANUEL 6,667
7900013169693 LUNAR PEREZ, DIEGO 4,400
7900012928351 MACIAS CABALLERO, FRANCISCO JOSE 6,300
7900012886683 MARTIN GRANADOS, MARIA ANGELES 5,233
7900013143750 MARTIN HERNANDEZ, JULIO CARLOS 3,800
7900012894410 MARTIN LOPEZ, JUAN JOSE 6,933
7900012952973 MARTIN MAGDALENA, JORGE 4,500
7900012918104 MARTIN MOLINA, MANUEL JOSE 5,200
7900012978252 MARTIN RODRIGUEZ, JOSE MANUEL 3,733
7900012987781 MARTINEZ FERNANDEZ, SALVADOR 5367
7900012924571 MAS MARTI, JOSE MANUEL 5,767
7900012983861 MATA SANTOS, JOSE 4,000
7900012898635 MATEOS PENA, MIGUEL ANGEL 7,200
7900012923695 MATESANZ BRENA, LUIS 6,267
7900013197614 MATESANZ CALZADILLA, FELIX 6,633
7900012983222 MEDINA GARCIA, JUAN PEDRO 5,533
7900012930783 MEJUTO VELASCO, CESAR 5,567
7900013177262 MEMBIBRE RODRIGUEZ, ANGEL DOMINGO 4,500
7900012940373 MENA RODRIGUEZ, FELIX LUIS 6,667
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012889386 MENDOZA MIRANDA, JOSE MARIA 2,733
7900012912172 MONIJAS SIERRA, JOSE ARMANDO 6,633
7900012928762 MONTES DE OCA BRANQUET, ODETTE ANGELICA 3,167
7900012965573 MORA BANARES, JONATAN 3,867
7900012929751 MORA PORTILLO, LORENA 6,300
7900012958065 MORENO DE REDROJO DE LA CRUZ, VICTOR MANUEL 4,767
7900013112966 MORENO PERILLAN, ALBERTO 4,933
7900012887270 MUNOZ DIEZ, CESAR 7,267
7900012983055 NAJERA MORCILLO, GONZALO 3333
7900012974953 NIETO JIMENEZ, ROBERTO 6,133
7900013118410 ORTEGA TORRES, MARIA PAZ 1,600
7900012907561 ORTIZ BERZAL, JORGE 7,400
7900012976186 PALACIN FUENTE, CARLOS JAVIER 4,500
7900012911682 PARRA JAEN, BLANCA 3,700
7900012940924 PARRAS GARCIA, AGUSTIN 4267
7900012939244 PARRAS GARCIA, TASIO 4,300
7900012907166 PENALVER ACEBRON, DANIEL 7,400
7900013198734 PEREZ REANO, MARIA SONIA 5,667
7900012918043 PEREZ REY, JUAN JOSE 6,300
7900012946980 PEREZ RODRIGUEZ, JOSE CARLOS 2,900
7900012935954 PINO CASTILLEJO, JOSE IGNACIO 2,567
7900013174410 POTENCIANO HORCAJO, ROBERTO 5,000
7900012889772 PRIETO BARGUENO, TOMAS 6,100
7900012974594 PRIETO MANSILLA, ANGEL 6,633
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012937993 RODRIGANEZ MUNOZ, ALFONSO 5,567
7900012889553 RODRIGUEZ CERRO, RAUL 6,933
7900012889946 RODRIGUEZ DE HOZ, JOSUE 6,733
7900012978882 ROMAN VEGA, LEOCADIO 5,133
7900013171154 ROMERA DEL MORAL, JUAN ANTONIO 4,133
7900012966833 ROMERAL PINA, JUAN CARLOS 6,800
7900012946323 ROMERO ESPINOSA, OSCAR 7,500
7900012908164 ROMERO ESTANGUI, JOSE GUILLERMO 6,167
7900012897603 RUBIO GONZALEZ, GABRIEL 7,233
7900013138263 RUIZ HERNANDEZ, ABRAHAM 2,933
7900012963491 RUIZ LUNA, ANA ELISA 6,400
7900012892240 RUIZ NUNO, OSCAR 4,333
7900013158712 SAEZ AYLLON, LAURA 4,933
7900012944223 SAGREDO GONZALEZ, LAURA 5,300
7900012897052 SAIZ MANRIQUE, CARMELO 6,267
7900012983913 SANCHEZ ANTON, ALVARO 3,467
7900012967122 SANCHEZ ANTON, ROBERTO 5,433
7900012989644 SANCHEZ AYUSO, MANUEL ENRIQUE 3,667
7900013114156 SANCHEZ LOPEZ, MARIA ISABEL 4,933
7900012886771 SANCHEZ LOZANO, JUAN DE DIOS 4,867
7900012970744 SANCHEZ PASTOR, FERNANDO 3,167
7900012921306 SANTANA CASTRO, ROBERTO 3,767
7900012952912 SANTOS FERRERAS, JOSE CARLOS 7,400
7900012967113 SANZ GARCIA, SERGIO 6,800
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OE 04/22 ALMACENERO

Prueba teodrica eliminatoria |

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012943435 SILVESTRE MANCHENO, DAVID 2,933
7900012953576 SIMON CORREDOR, CESAR 5233
7900012947224 SIMON CORREDOR, MARIA 4,733
7900012983134 SOLANILLA SEVILLANO, FRANCISCO RAMON 3,867
7900012966973 TIERRASECA CORZO, ESTEBAN 3,667
7900012978234 VALDEGRAMA JIMENEZ, SERGIO 5,000
7900012987020 VEGA ROIZO, ISMAEL 3,867
7900012959596 VELARDO VIVAS, MARIO 3,700
7900012964173 VILCHES ABADES, MERCEDES NIEVES 4,433
7900013190736 VOZMEDIANO BERDONCES, LUIS MIGUEL 3,400
7900012933653 YAGUE MARTINEZ, JOSE JAVIER 5,600
7900012953560 ZAHONERO MORENO, BORJA 4,267
7900012974901 ZAMBRUNO CHAVARRI, RAFAEL 4,500
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